## R.10-05-006 <u>Transcript Corrections of Calpine Coproration</u>

Volume	Page	Line	Correction
5	403	21	"model" should be changed to "modeled"
5	403	5	"resource" should be changed to "resources"
5	469	18	"Fuller" should be changed to "forward"
5	479	3	"utility" should be changed to "utilities"
8	848	18	"data response" should be changed to "data request"
8	851	2	"forward going forward" should be changed to "going forward"
8	868	23	"Russel" should be changed to "Russell"
8	873	15	"the cost" should be changed to "their costs"
8	876	21	"integrating" should be changed to "integrated"